

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.

Felelős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Celldömökben
Ide hirtetések a szerkesztő részéről illető közlemények
hirtetések és mindennemű penzilletések.

Március 15!

(lan dor.)

Mintha egy tulvilági barsona hangja
rezdülne bele a sötét magyar éjszakába
e napon. Mintha 86 év távolából intene
a kálváriáját járó magyarok felé a re-
mény rezzelők lényű csillaga. Mintha
az örökélet himnuszát zenéne a lágy
tavaszi szellő a rozsdás avar és barna-
hátú szántások felett! Mintha egy új
élet kezdetét jelentenék a fák duzzadó
rügyei... És mintha az egész terem-
letiség egy örök szimfóniát zogna: a
szabadság-szimfóniáját!

Egész Európa lázban ég! A népek
csodára várnak! Csodára, amely véget
vet nélkülözésnek, nyomornak, rabság-
nak. Csodát, amely visszahozza a boldog-
töredéket, amelyek most csak emlék-
ként élnek a szívekben. Az élni akarás,
a szabadság oltárára tűze hol itt, hol
ott csap fel s a népek kezdik belátni,
hogy a kardból készített bilincs nem
lehet örök.

A magyar sors-martyr-sors! Más-
sok bűnéért szenvedtük és szenvedjük
a megaláztatás keresztjét. Sorsunk tra-
gikus, de nem reménytelen. Abból az
ős khaoszból, melyet a trianoni béke
teremtett, már látunk megcsillanni ut-
jelző fényugarakat. A magyar ég sötét
felbőit már megmozdította az áldott
márciusi szél s kezdenek látni a vakok,
a sorsokavások: bálványozás

készítették. A világ lelkiismerete meg-
mozdult! Kossuth Lajos lelke csodát
tesz, mert hirdeti a világ minden táján,
hogy Magyarország volt, van és lesz!
Petőfi dörgő hangját meghallják a világ
négy táján s megreszketnek az eskü
szavaira: »Rabok tovább nem leszünk!»

Ugy érzem, hogy e napnak csoda-
datevő ereje van. Látom a meggyötört
magyar férfit, amint koblére nemzeti
színű kokárdát tűz és égő szemekkel
meséli az ifjúságnak 1848. márciusának
csodás történetét. Látom a magyar asz-
szonyt, amint kislánya hajába nemzeti
szalagot fon és égő piros arccal, do-
bogó szívvel mondja magzatának: »Jó
honfűt, honleányok legyetek!»

És látom a mai ifjúságot! Látom
azt az óriási küzdelmet a mindennap
kenyérért. Hallom a fájdalmas panaszt
Trianon átka miatt s hallom e napon
szükön felcsendülni a minden magya-
rok hitvallását: »Hiszek Magyarorszá-
g feltámadásában! Március 15! Mintha
megszólalna a napon minden magy-
gyár szívben egy kicsike hajnal, amely
édes hangjával hirdeti a harang haza-
adását. Mintha a madarak csicseregése e
napon szót hangoztatna csicseregés
Mintha e napon azt csicseregnek, hogy:

»Lesz még távassz Kolozeváron
S a Kárpátok felett
Ha majd újra szabadságról
Zugnak a fegyverek!

86 év óta érezzük e nap felvirá-
dását. 86 év óta halljuk szívünkben
csengeni a szabadság igéit! De a 86
év alatt soha sem volt annyira
seg-e n...
ma! Igen, mert nap nap után
a szomorú hírek elöntik a véreinkről.
Nap nap után érezzük kell, hogy Tri-
anon átka mindennap-szorosabbra húzza
a hurkot a magyarság nyakán. Pusztu-
lónak odaát a magyarok! Sorsuk száz-
szorta rosszabb a mi sorsunknál! E
napot tiltás kamrába rejtőve emleget-
tik ott s a magyar szívekben nem ragyog
a kokárda!

»Aköz az ifjúság, azé a jövő! S
én szomorú szívvel kérdezem, hogy ott
túl a határon, kié az ifjúság? Mienk,
vagy a bitorló had? A választ nem
akarom hallani, mert szívem megsza-
kadna, ha pusztulást kellene hallania!
Nem! E napon életről, szabadságról
szabad csak beszélni. Előttünk az út,
amelyen az igazság jegyében megindul-
tunk. Vezetünk a »Jog! Elbukástól fél-
nünk nem szabad. Fél utról visszatérni
nem fogunk! Magyarok, Testvérek! Ért-

»Itt az idő most, vagy soha! Értitek
e pár szó óriási fontosságát? Össze kell
fogunk, hogy a romok eltakarítása után
felépíthessük mindnyájunk álmát: Nagy
Magyarországot! Nem lehet tétlenül áll-
nunk! Testvérek, az óra int, az óra hív!
Március 15-ének tüze fellobbant, de
kell hogy szíveitekben sokáig égjen, me-
legiteen! Teltre megszűnnek és erősnek kell
lenni minden magyarnak, hogy a világ
zür-zavarában el ne tévedjünk a biztos
utat, mert ha ezen járunk, elérünk a
célhoz, a: »Feltámadáshoz!» s ez lesz
e nap legnagyobb és legszentebb oso-
dája!

»Esküsztek?
Esküszünk!

Állátalan diplomások

Alig van kérdés, amely az utóbbi
évek során többször foglalkoztatta volna
a magyar közvéleményt, mint az állátalan
diplomások kérdése. A trianoni béke-
szerződés országunkat területileg s ennek

gyetlenül megosonkította, hogy az egye-
temekről kikérülő diplomás ifjúság vá-

telegáció kényszerítéséből alátámasztotta a béke-
szerződést. Magyarország tehát a vesz-
tett háború következményeképpen az új
világos világszervezési válság nemességétől
tulmendlég még egy külön súlyos nehé-
zség előtt áll épen az előbb említet-
ok miatt. Nem csoda ilyen körülmények
között, hogy az állátalan diplomások
elhelyezése a magyar társadalom és a
magyar kormány különlegesen nehéz
kérdésévé vált, de épen annyira bizonyos
viszont az is, hogy est a kérdés vala-
milyen formában meg kell oldani.

A munkajogi és a...
egészséges egyensúly nem biz-
tosítja a kiegyenlítést, akkor az állatnak
kell közbelépni s a gazdasági szerkezet-
szerződés szempontján tulmendlég aliru-
stikus alapon kell megkísérelnie a meg-
oldást. Ez a megoldás honta létre két
év előtt, 1932. februárjában azt a bi-
zottságot, amelynek egyedüli és legfőbb
adata az állátalan diplomások sora-
kérdésének megoldása. A bizottság meg-
lehetősen súlyos helyzetben kezdte meg
munkáját, mert az állami és gazdasági
élet felvételképességéhez viszonyítva tul-
magasnak volt mondható, a becsült sze-
rint négyezer főnyi állátalan diplomás
nagy sereg, kik mind elhelyezésre vár-
tak. Szerencsére az ekkor megkezdés
során kiderült, hogy nem négy, hanem
csak kétezer állátalan diplomásról kell
ennek a bizottságnak gondoskodni. A
várható igénylőknek 50 százalékos csök-
kenése természetesen azt eredményezte,
hogy a bizottság a sikeres megoldás
szakkal nagyobb reményével foghatott
munkájához.

A napokban tartotta ez a bizottság
beszámoló ülését s bizalmas elmondhatjuk,
hogy igen szép eredményről számolt be.
Természetesen az a fizetés, amelyet a
bizottság útján álláshoz jutott diplomások
kapnak, nem egetverő, hiszen 80 pen-
gőről van szó, de mindenesetre ez a 80
pengő ma elindulást jelent s jelenti a
reményesség felfakadását a már-már elfa-
osarodott szívekben.

A beszámoló szerint nem kevesebb
mint 1184 igénylőről történt gondosko-
dás. Ez az 1184 ember má már munká-
hoz a falat kenyérhez jutott. Ez az
eredmény azonban nem zárja le az ér-
teit, mert a kormány, amely mindig
tudatában volt és van annak a rendi-
völ fontosságnak, amelyet az állátalan
diplomások kenyérhez juttatása az állami
és társadalmi rend szempontjából jelent,
Hóman Bálint kultuszminiszteri bizta meg
egy további akció lebonyolításával. Ennek
eredményeképpen ez év márciusában az
államháztartásban 800 és a magángaz-
daságban mintegy 400 hely került betölté-

ésre. A mai helyzet szerint tehát a bi-
zottság által gondjába vett 2000 állá-
nélküli fiatal ember elhelyezése bizto-
sítva van.

MEGNYILT a pápai baccogyar elárúsi üzlete Cselekmények közt. Értésítjük a t. közönséget, hogy tisztán angol hussertések feldolgozásából származó termékeket, szigorú állategészségügyi vizsgálat után bocsátunk közfogyasztásra.

Sikeült megoldanunk az olcsó huszfogyasztás kérdését

Áraink a következők:

Göröccsont (husos) fiókkal per kg	P — 30
Fej, velővel	— 40
Láb	— 34
Máj	— 64
Tüdő, szív, nyelv léppel	— 54
Nyessedékhus (csont nélkül)	— 94
Pácolt toka	1 —
Híz	1 16
Zsír	1 24
Szűz pecsenye (csont nélkül)	1 30

uziethelyiségünket Domokos vendéglős házában (a Németh Ottó-féle hentesüzlet) Vásár-tér utca nyitottuk meg

Ez azonban csak az eddig állásához nem jutottak kérdészet intézi el. Hogy a közelmulthoz hasonló nehéz helyzet ne álljon elő, ehhez természetesen szükséges, hogy az állástalanok elhelyezése folytatólagosan biztosítottassék, mert nem szabad elfeledkeznünk arról, hogy minden évben nagyszámú diplomás ifju nagyja el a különböző főiskolákat, akik a dolog természeténél fogva mind állástalanok és állásra várnak. A jövő programjában tehát megköveteli azt, hogy ez az állami gondoskodás ne szűnjék meg s hogy az egyetemről kikerülő diplomások továbbra is abban a meznuygató tudatban nézhessenek foglalkozás után, hogy van egy szerv, amely minden lehetőt elkövet elhelyezkedésük érdekében.

Meg kell említenünk ezzel a kérdéssel kapcsolatban még az az orvondetes tény, hogy ugyanezek a közeli napokban a magyar technikusok közgyűlésén hangzott el az az orvondetes bejelentés, hogy míg egy év előtt 1200 állástalan mérnök volt az országban, ma már csak 400 mérnök van elhelyezkedés nélküli. Természetesen a mérnöki kar munkanélküliségének ilyen orvondetes csökkentésében nagy része van épen az állástalan ifjuság kérdéseivel általánosságban foglalkozó bizottságnak.

Reméljük, hogy az a nagyszerű munka, amely rövid két év alatt ilyen ragyogó eredményt volt képes felmutatni épen a legnehezebb körben, a jövőben is hasonló lelkesedéssel, hozzáértéssel és szeretettel fog folytani, hasznára a társadalmi rendnek, egykoron pedig az érdekelte főiskolai végzettségű ifjuságnak.

ban — Kína földjén — látszódo regényben pedig egy női léleknek, a szerelmi vágyak csodálatos kibontakozását tükrözi. Olyan mélyéget feltáró erővel és művészettel, hogy Kwei Lan vergődésében alkalmatlanság is benne nem éreződik, minden szavak és sziv fűződik.

„Csak egyetlen útja van minden szorongónak ez a világ, az a fény, amelyet a párián választotta. Ezekkel a szavakkal bocsátja a világba a mélyreható kis kínai leány szíve az orvondetes desanyja. És az állástalanságra nevelt, boldog szíve jás kis Kwei Lan nem is akar letérni erről az útról. Olyan, mint a virág, amely állástalanság fogadja a rája hulló szavakat. Együtt egyaránt. És megízleli a belső gyűlölet alázatosság és féltetlen legényi egyas leánytörő szenvedésének okozója. Ma Kína szerződés falai közé is bevette már magát az új világ szíve, a kultúra megájtott forrás idegen ideológiai hordozás szívében s a parányi nyomorított női labak már nem tetszenek nekik.

Kélet és Nyugat kultúrája, magozete és taradalmi költői telofona csak össze ebben a regényben, amely szerelmi vágyak az emberkeit, két a lélekkel hányományt, babonát és elhódítást. — Mélyéget emberi szenvedélektől átfutó, mielőbbi izó gyűlölet és forró szerelmi fűző: atmoszféra-ban perre le a drámai fordulatokban szavak történet.

Két nemzedék vizsgálja a maga fanatikus harcát drámai fordulatos szíve. A legesebb emberi tragikumok örök forrása nyitlik meg előttünk az izzó levegőben s a két világ közé sodródva, ott vergődik előttünk egy kis, asszonyi sziv is, hogy mezevira a maga harcat lépés szerelméért s az anyaságból feltűző boldogsáért...

Romantikus Fűbájja a szerelmi szerepekkel teli, lelkiismeretiség-nyagyzó könyv. Zigany Arpad az érdem, hogy a nyelvi szépség is híven visszaadó művészi fordításban élvezze a magyar olvasókörzönség. — A Palladis Regények Regények sorában jelent meg.

Egyengős Regények 67. szám az utolsó fillérig.

Írta: Sophie Kerr. Fordította: dr. Endre Dénes. — A Palladis Egyengős Regényeinek sorában ismét egy olyan könyv látott napvilágot, amely nemcsak művészi értéke miatt lesz felejthetetlen élmény az olvasónak, hanem egyből csíhatatlan utmutatója, szövegeke is mindazoknak, akik a női lélek megújulásában látják az egyedül lehetséges utat a csatái élet mai válságából.

Az Asszony lesz a lányból! című nagy sikerű regény szerzője az alkalmával a házasság és szerelem problémáját dolgozza fel az amerikai női közeposztály életének friss keresztmetszetében. — Az utolsó fillérig...

cimn regény egy fiatal női lélek fejlődésének ábraképet adja. Boldog menyasszonyságnak utolsó, gondtalan napjától kezdődően, majd későbbi csalódásait, vívdalait és harcait keresztűti. Olyan női lélek ismerünk meg benne, amit nem talán feltérni a külső megpróbáltatások, aki okosan, józauul, de mindig kelő tapintattal küzd otthonunk nyugalmáért és azért a férfiert, akinek szerelme társul szegődött, akiben azonban nem lel támaszára. Megtartható-e vajjon a szerelem az ilyen gyöngén megalapozott házasságban? Vajjon azok a végzetes lentetek, amelyek a két házastárs jellemében mindinkább-krűköznek a férfi rovására, nem fojnak e végtől is szükségzetben és dorni őket egymás melől?

Ezokra a kérdésekre felel meg az író, miközben meg megforratja fény-zó leneséget és avváigítja vele a regény hősnője körüli házasságokat. — Csodálatos asszonyi sorsok, szíri tartó szerelemek rejteit mélyégeti bontakoznak ki szemünk előtt az életnek csodálatosan tarka forgatagából. Az eet minden sorsfordulásában a párja mellett hősiessé ki-tartó asszonyt szerelem szűzözze be a könyv minden lapját, úgy, hogy szeretet, jószág és bölcsesség derűje arad benne, az olvasó szívébe is. Sophie Kerr nek errel a legjobb könyvértől is elmondhatjuk, hogy újat maris biztosított az olvasók szívéhez, de különösképpen oda kívánczik minden fiatal lány és asszony kezébe. A lendületes fordulat dr. Endre Dénes dicsegetés munkája.

Szabadcsa

Szabadcsa... hangzott a szó, Bűsöket, dufamozau... Szabadcsa... Szabadcsa... Mert miudonk a hajóba? Gyermek, ifju, ferő, öreg... És megismerem benn köszönet.

Rinatosan boris az ég... Erdőn, miudonk vak-sületes? Lepni is csak leve meztünk, Elveszt-tűzőt a gyertyák!

Elvesztettük az életet. Kinek ezre mindent megment. Bűsöket, dufamozau... Ver az Isten, ver jaj! minket,

Mit teyök ma! Miudonk? Könyörögve szeljen a szó? Lety hat velünk ne meztünk! Segits megat egyszer nekünk?!

Add kezünbe kardj kardot! Had vedjük a sok vad harcot! Folyon vértök mind egy osspigg, Vesszünk...

De nem hagyjuk szép hazánkat, Dic-3 Nagy-Magyarországot! E-küttelünk szeljen, Isten minket úgy sepetjen!

Kandl.

I R E K.

Szent József ünnepély. A helybeli Kath. Egyengyűlet fővédőszíveinek, Szent Józsefnek tiszteletére a jövő vasárnap délután 4 óraorok sajt székházában Szent József ünnepély rendezés a következő műorral: Jelige, éneklő a Vegyeskar. Szavai Takács Matyás egyfűt tag. Melodráma, előadja Dery Géza, zongorán kíséri Károly Lás. Ünnepi beszéd mond dr. Huzsák Károly perjel-piebanos, az ünnepi beszéd, Szent József ünneket pöket a Vegyeskar. Szavai Domján Gábor egyfűt tag. Trio, előadja hegedűn Szomori Felician és Asbóth Emil, zongorán kíséri Uhlár Gyula, induló szarja be az ünnepélyt, amelyet a Vegyeskar mutat. Az ünnepélyre az erdeklődőket ezuttal is szeretettel meghívja az elnökség.

Tanulmányuton. Vitéz Fekete Lajos városbíró és dr. Pintér József főjegyző pénteken Sopronba utaztak, hogy az ottani strandfürdőt tanulmányozzák, mert tudvalevőleg tavasszal a strandfürdőt Cselekmények is megépítik.

Áthelyezés. — A szombathelyi pénzügyigazgatóság Bognár Ferenc m. kir. pénzügyőri rigyzót a cselekményi pénzügyi szakosztól a vasvári szakosztóhoz, Dénes György vasvári pénzügyőri főrigyzót pedig a cselekményi szakosztóhoz helyezte át.

1934. évi marciusi üdonságai

Ketpengős Regények 5. szám Kwei-Lan vergődése.

Írta: Pearl S. Buck. Fordította: Zigany Arpad. — Aki a szerző „Edes anyaföld” című regényét olvasza, bizonyosan elhatározza kezébe venni Pearl S. Buck nek ezt a magyar kiadásában most megjelent könyvét. Amabban egy nemzedék életét írta meg a szerző, a föld olébe kapaszkodó, örök paraszti sorsot, amelynek természetete az emberi léleknek a világ teátárolából sarkait is azonos, ós városait tákrözteti. Ebben az ugyancsak idegen világ-

Március 15-iki ünnepely. Celldömök közösg folyó hó 15-én délután 4 órai kezdettel a polgári iskola tornacsarnokába hazafias önépítési rendező Műsora a következő: Híszkegy, zenekari Műsora. Nemzeti dal című költeményt szavalja Csanasz József levente, Kuruc egyveleg előad a levente zenekar. Ünnepi beszédet mond Holpirt Gyula realgimnáziumi tanár. Magyar feltámasztás című költeményt szavalja Fekete Mihály levente-székfőnök, Kossuth induló előadja a levente zenekar. Himnusz zenekari Műsora. Az önépítési közösg közösbőségét ezen az utón is meghívjuk.

Segédlelkész átnevezés. Dr. Kapit. Bela ev. püspök Lehel Ferenc evang. segédlelkészt Ostffyasszonyfára helyezte.

Tinódy Lantos Sebestyén Sárovaron felfaltat. sírját, illetve koporsóját felszállítják Budapestre a Nemzeti Múzeumba, ahol hivatalosan meg fogják vizsgálni.

Elnyűt földbírtokos. Ajkay Ajkay Béla réposiaki földbírtokos, a dunautói év. egyházkerület világi főjegyzője, egyházmegyei felügyelő 72 éves korában Répcelakra elhunyt. Vasárnap temették Répcelakra nagy részvét mellett.

Áthelyezés. A szombathelyi m. kir. állományú Cs. t. ezredégből Szendrő (Szendrői) József máv. kőbányász földművelő Ajkáról Vénre helyezte át állomását a megbízás-al.

Irnok választás. Celldömök nagyközösgének éves közösgében a következő állásra Erdő Gyulát választották meg, aki eddig roshazan működött.

Tóry György meghalt. A régi tekintélyes Tóry családok ismét gyászba van, elköltözött az élők sorából a földtörökön hajnabban a család széniora, Tóry György vendéglős, a budapesti »Zöld-hordó« vendéglő tulajdonosa 61 éves korában házasságának 26-ik évében. Már fiatal korában a celldömöki vasúti vendéglőt vezette, majd később a családi vendéglőt vette át, ezután több helyen volt, mindegyiket fel-Budapestre, ahol a szakmában, valamint a nagyközösg körében is nagy tekintélynek és hírnevnek örvendett s akkor kellett itthagyni munkáját, amikor szorgalmas munkájának gyümölcseire kezdte volna. Temetése tegnap délután ment végbe a farsangi temetőben nagy részvét mellett. Elhunytát felesége, nyolc gyermeke, női, menyee, unokái és testvérei gyászolják. Nyugodjék békében!

Tanítóválasztás Kemenesmagasiban. Kemenesmagasiban a megválasztott év. kintortantólói állásra 29 pályázó volt. A gyűléseket és az esperes négyzet jelölt a pályázók közül a választás pedig múlt vasárnap délután 2 órakor volt titkos szavazással. Pályaválasztás útján Boross Kálmán gyóni tanítót választották meg.

A vőnői ev. Nőegylet jubileuma. A vőnői ev. Nőegylet a napokban ünnepelte fennállásának 55 ik évfordulóját. Az ünnep. beszédet Weisz Frigyes kemenesmagasi evang. lelkész tartotta.

Magyar Cserkészleány Szövetség és a pápai leányok vsndégszerelése. A folyó hó 11-én vasárnap délután 3-5 ig az új evangélikus iskolában leánycserkész táborozás-bemutató lesz. Igazán szép és felemelő ünnepség számba menőnek ígérkezik ezen propaganda célt szolgáló előadás. Üdvös volna, hogy a celldömöki leányok is a példát követve, lakitanak a celldömöki cserkész leány szövetség utáni helyi csoportját. Ezen testet lelket üdítő mozgalom csak javára válna a celldömöki való mozgás, a táborozás alatt szerzett hasznos tapasztalatok úgy fizikailag, mint lelkiileg csak szemet és jót eredményezne.

Pápai cserkészleányok jellege. A következők: 1. To-szakács, 2. szaktanács a babrá vigyáz, mert ha jó a kozma ur, az lesz csak a gyász. 3. Belépti díj nem lesz, csupán az ide és visszautazás céljaira szednek önkéntes adományokat az előadás keretén belül. Részletes program a következő: 1. Megnyitó beszéd, tartja Fejes Zsigmond főnökönk. 2. Cserkészleány induló, előadja az énekkar. 3. Cserkészleány mozgalom ismerteti Hatvani Irén, gazd. szakoktató, cserkész vezető. 4. Mi a cserkészet, írta Toldy Lenke, szavalja Fongrácz Etelka cserkész leány. 5. Egyfelvadás

szünet, írta Sándor Pal »Lévy« cserkész-előadja a leány cserkészek. 6. Szóbeli táborozás (énekek, szavastatok, páros jelek, köztreműködnök a cserkészleányok és üdörkék.) Amint látjuk, bő és gazdag műsorral várunk, fogadjuk szívesen őket, mert ők igazán a nemzeti kultúrát fejleszteni jönnek közeink és hasznos-újításokra törekednek. M. A.

A trafikok reformja. A pénzügyminiszteriumban folyamatban lévő trafikreform mar vége felé jár, amint érte-ülünk több 100 trafikot már be-állították. Irányul az, aki nagyobb jogszellemmel rendelkezik, az több trafikot az államtól nem élvezhet, továbbá megszüntetik a nagytráfik rendszert, minden kis-trafficban arisztokraták mind-mindenle dohányt, cigarettát és szivart.

Difteria járvány Alsóágon. Alsóágon a közeli napokban a difteria-járvány nagyvonalú, több-határterületi történet s a járvány főleg a felnőttek között szóródott el.

Nemmagyarosítás. Müller Mihály celldömöki máv. szűztelep vezetője belügyminiszter-hivatalba »Magyarosítás« magyarsított.

Baleset játék közben. Schwartz Vilmos celldömöki szabó-mester Verhas Károly nevű tanoncával ügykezett a fertőszentmiklósi vasúti pályán a pályánál, hatalmas dürrénés hajlatzott és Verhas személfelületi területét a kecskén. A szemcseppben egy 9 mm-es forgópisztoly jatszárdótt a kecskén, amely a pályán a bal bokáját fúrta keresztül. Azonnal orvosolták a sebföldmunkai közorházban, amíg a mai javulást mutat.

Felakasztotta magát az istállóban. Öze István kemenesmagasiban földművelő szüretben délután 12 óra tájban az istálló körüldője felakasztotta magát. Amikor hozzátartó rá látta a halottat, azonnal hívták a mentőket. A halottat a temetőbe vitték. Az orvos-döntő vizsgálatot dr. Nagy János, szűztelep és dr. Hethéssy Elek járásorvos végezték meg. Tetemük a temetőbe szállították szűztelep közorházba.

Hosszú évek óta beváltik!

ASPIRIN

minden meghűléses betegségnél és reumás fájdalmaknál.

A legbiztosabb és leghatékonyabb szavatolt a minőségéről és a tisztaságáról.



Gyógyszertárban kapható.

Tompa Kálmán járásunkban. Tompa Kálmán ny. szűztelep, a levente mester a héten Bobán és János-házban tartott hazafias és vallásos előadásokat nagy sikerrel, Bobán Főth Kálmán, János-házban pedig Egressy Ferenc jegyzők gyűlésében felcseppelt beszédben köszöntötte meg Tompa Kálmán és imes munkatársait az ifjúság érdekében végzett buzgó munkájáért.

Kultúrálóadások a község-házban. Ma délután a község-ház tanács-teremben délután 4 órai kezdettel Kirschner Elek igazgató főmérnök »Magyar meredők nagy alkotásairól«, ezt követőleg pedig Rozinger Ignác nyug. igazgató-tróni »A gyűmöl-nyári gondozásáról« tart előadást.

Dalverseny Celldömökön. A szombathelyi dalverseny-terület a szeptemberi dalversenyt június 3-án városunkban rendezte meg. A dalversenyben az előkészületek nagyvonalúak voltak. Ludván Sándor katnagy már lázas buzgalommal próbálta a versenyt megrendezni a város darabjait. Örsndetes tényleg emittült meg, hogy az énekkar teljesen meggyógyodott, mert sokan léptek be a dalárdába.

Uj főküzet Celldömökön. A Pápai Husfeldölgyözti Üzem Celldömökön főküzetet nyitott.

Állomás névváltoztatás. Győr-Sopron-Ebenfurt vasúti vonal mentén lévő Kenyeri állomás nevét Kenyeri-Rábakocskódra változtatták.



TARTÓS TALPALÁST RENDEL A CIPÉSZÉNÉL.

Boros Kálmán nemeskeresztúri kirjö választása ügyében a kisgyűlés meg-munka határozata ellen panaszzal élt a Közigazgatási Bírósághoz, amely panaszában azt kívánja bizonyítani, hogy a választást meg-legalbbed. Posta János nem kedvezményes hadirokkoni.

Iparengedélyt nyert. Palczmann Antal jánosbatalakos kőműves ipar gyakorlatára, Déry Géza celldömöki lakos szobafestő és mazóló iparra nyert iparigazolványt.

Iparbeszűntetés. Fülöp Sándor ostffyasszonyfalvi szatócserkészbeszűntette. Guttmann Lászlóné celldömöki lakos rövid-aru és kézimunka kereskedéséről lemondott.

Baleset játék közben. Halász Elemér 3 éves szűztelep gyermek játszott a szűztelep vasút-játék közben a szűztelep vasút-játék pályán a pályánál, hatalmas dürrénés hajlatzott és Verhas személfelületi területét a kecskén. A szemcseppben egy 9 mm-es forgópisztoly jatszárdótt a kecskén, amely a pályán a bal bokáját fúrta keresztül. Azonnal orvosolták a sebföldmunkai közorházban, amíg a mai javulást mutat.

Járás-életi közgyűlés. A Szentgotthárd-muraszombati járási mezőgazdasági bizottság ma délelőtti pontban 11 órai kezdettel Szentgotthárdon, a Korona szálló nagytérképben tartja ezévi téli járási közgyűléset gazdag és gazdalkat érdeklő fontos tárgysorozattal.

Mibe kerül a nok szépsége? A londoni belügy-miniszterium kimutatása szerint az angol nők husz millió pengőt költöttek az elmúlt évben szépség szerekre. Az az összeg amelyet az angol nők költöttek, kiszámíthatatlan. A londoni nő nagyon drágán éltek, de a magyar nő ok-okban, de a legjobban azok jarnak, akik a legnépszerűbb magyar divatlap, a Paris-Divat után-élnek. Ez a lap minden számban a legpontosabb parisi toalettek eredeti rajzait közli. Egy szám ára 60 fillér.

A Levélbegyűjtők Első Hazai Egyesűlete 50 éves fennállásának emlékére 1934. május 6-13 között dr. József Ferenc kir. herceg és Anna kir. hercegné szűztelep közösgében a levente mester a héten Bobán és János-házban tartott hazafias és vallásos előadásokat nagy sikerrel, Bobán Főth Kálmán, János-házban pedig Egressy Ferenc jegyzők gyűlésében felcseppelt beszédben köszöntötte meg Tompa Kálmán és imes munkatársait az ifjúság érdekében végzett buzgó munkájáért.

Kultúrálóadások a község-házban. Ma délután a község-ház tanács-teremben délután 4 órai kezdettel Kirschner Elek igazgató főmérnök »Magyar meredők nagy alkotásairól«, ezt követőleg pedig Rozinger Ignác nyug. igazgató-tróni »A gyűmöl-nyári gondozásáról« tart előadást.

Dalverseny Celldömökön. A szombathelyi dalverseny-terület a szeptemberi dalversenyt június 3-án városunkban rendezte meg. A dalversenyben az előkészületek nagyvonalúak voltak. Ludván Sándor katnagy már lázas buzgalommal próbálta a versenyt megrendezni a város darabjait. Örsndetes tényleg emittült meg, hogy az énekkar teljesen meggyógyodott, mert sokan léptek be a dalárdába. **Uj főküzet Celldömökön.** A Pápai Husfeldölgyözti Üzem Celldömökön főküzetet nyitott. **Állomás névváltoztatás.** Győr-Sopron-Ebenfurt vasúti vonal mentén lévő Kenyeri állomás nevét Kenyeri-Rábakocskódra változtatták.

Országos vadászkonferencia. Hetek-hetelyről azt az értesítést kaptuk, hogy a május 28. óra

április 22-én Budapesten, a régi képviselőházban, országos értekezésre gyűlt össze, hogy a gazdasági válság folytán látni látszik mostoha helyzetet és hívdésmegítást megvitassák a szokásos orvoslást keressék. A konferencia kezdetét és tárgyszóiról, a jövő hó folyamán közzéjuttatjuk olvashatják.

Erdős-Iszidor fővárosi előnyösen ismerkedés-iroda tulajdonosa. Tanulmányok Inter-nál azok Hirdetési Kihirdetése címen rendkívül egyszerűen összeállított könyveket adott ki, mely az ország hírdetési lehetőségeket népszerű formában mutatja be és ezzel a tanulóknak és internátusoknak igen jó szolgálatot tevé.

Magyar Elméleti Afrika. A Szinház Előzetesében Lengyel Menyhért szerkesztésű cikkét, ir. Korda Zoltán, a világhírű Korda Sándor öccsének afrikai filozofiajéről szóló. Ez lesz az első film, amely Dél-Afrika őserdeinek világát eredeti hangfelvételekkel vetíti a néző elé. Erdős, képek cikk számol be az Operaház legnagyobb reményességének, Hozza-Rózsának előadásáról. A Szinház, István Miklósi filozofia szerkesztéséről. A magyar rodder megkezdte az országban az új film-tudományok felkutatását és bejelentette, hogy legközelebb Szegedre és Debrecenbe megy. Hatvany Lili, Szomorú Dező, Egyed Zoltán, Zsolt Béla, Farkas Imre cikkei és írásai díszlik a Szinház-Előzetesében. Darabmelléklet dr. Praetorius, a Belvárosi Szinház idei nagy sikere, kottamelléklet Nem szabad a szerelmemmel játszani. Rengeteg érdekes cikk és gyönyörű képekkel bíró 64 oldalas Rádióvilághíradó, 32 oldalas Gyermektudomány, kézművelés, egészségügyi és a Szinház Előzetesét, amelyek ára 60 fillér, negyedévi előfizetési díj 6.50 pengő. Kiadóhivatal Budapest VII. Erzsébet körút 7.

Frontharcos rovat.

Ismeret, Hazáért, Bajtársainkért hőszolgálat

Bajtársak!

Itt állunk az utolsó évtized minden bűnével, reménytelenségbe fulladt sivatárával, télenként dermedt faszalagával ezrelék-szakadozva és bomlva mind megannyi különböző útra indulva.

Már-már úgy látszott, hogy az oly kicsire szabott mindennapi kenyéért folytatott idegeket felőrölő küzdelem örök közönybe süllyesztette a magyar sziveket és lelkeket. De mégsem, a front megmozdult!

A családotok jönnek! A becsapottak újra bizakodnak, a megkárosítottak újra reménykednek, a lesújtottak felemelkednek a hitellenek újra hisznek...

A mai magyar élet egyetlen tartalma és ígéretes reménye, a fronttharcos gondolatban tömörült régieknek és újaknak tömegereje, amely most már ellenállhatatlan erővel leg hódító útjára indulni.

A győzelem reményességére feljogosít a fronttharcos eszmé, egyre jobban növekvő ébredése, amelynek kétségtelen jele a fronttharcos tábor feltartóztatatlan növekedése.

Bajtársak tömörüljünk, hogy erősek legyünk s így a fronttharcos törvény mielőbb megvalósuljon és a szövetség a nagy magyar nemzeti beteljesülésnek megindíthatatlan és számottevő védőbástyája legyen. Hisz Magyarország a fronttharcosok sorompóba állításával bámulatosan rövid idő alatt Olaszország reneszánszát teremtette meg.

Az elnökség értesíti úgy a helybeli, mint a megyei és országos szervezeteket, hogy a jövő évtől az ipartestületi szférákban levő irodákban vezetőjelölti ideggyógyászati és -hagyatékos helybeli üzlettulajdonosok ajánlottak fel bajtársaink vásárlásainak belyegbeni visszatérítését.

Fizessétek meg a La...
István Pásztor, Wenzel Ede, Nagy Dézsi, Hangya, Risz Lajos.
Divatárkereskedők: Zlebóvázy Dező, Bleitler Adolph, Deutsch Mór, Orlei Márton, Kosztolányi Adolf, Róth Dező.

Vendéglátók: Robert Samuel, Glitz István, Demokos Ignác.

Szobélyok: Varga István, Bokor Jakab, Barza Imre.

Vaskerek: Hangya, Singer Béla.

Szabók: Szent-Károly, Schwarz Vilmos.

Szagan János könyvkereskedő; Abraham István drogeria, Singer Mihály kőfaragó, Fischer Emil borkereskedő, Wittmann Andor mozaik, Kerpel David ásványkereskedő.

Felhívjuk bajtársaink figyelmét arra, hogy csak azokban az üzletekben vásároljanak, ahol vásárlásuk arából megfelelő számlékokat fronttharcos belyegben visszatérítésként (készenpénz tilos). Az üzlettulajdonosok figyelmét pedig arra, hogy tartassák bajtársi és lelkiismeretbeli kötelességüknek az általuk már ismert bajtársaink vásárlásainak eszközéséről a belyegyet külön-külön kérés nélkül is kiadni.

As Elnökség.

CSARNOK.

Mit beszél a Cser.

Írta: Sándor István Béla.

(Vége.)

A sebesülteket a koponyeikre fektették s ahogy lehetett, a sebeket bekötötték, de a csah tiszt a sok vérvesztésigél hajnal felé meghalt.

A vihar egész éjjel dühöngött és csak hajnal felé állott el és reggel 6 óra körül már teljes fényben ragyogott a nap, mintha mi sem történt volna. Reggel aztán Sárosov hadnaggy szekerekért küldött be a faluba és a sebesülteket azokra rakták föl. A sebesültek közül az egyik tudott németül és az elmondta, hogy az osztrák haderő mekkora sereggel közeledik a szep. Béry Ilona szep. községbe meg Sárosov Gyurka kuruc huszárhadnaggyok, hogy megmentsék az életét és meghívta, hogy kísérje el haza assúleibe. Ezt kért Sárosov hadnaggy teljesítette is, de

palát, mert neki a kötelesség parancsol. A szakmány 4 fogoly, 9 ló és a legyerekek a palottát a község temetőbe el. A lojyokat és lovakat 2 ember tovább kísérte Pápa felé a hadnaggy jelentésével együtt és a legközelebbi járórt azt továbbította Bottyán táborokhoz.

Sárosov emberei közül csak két ember sebesült meg a vállán, de csak lapos vágást raptak, mert a farkasbőr kacagány a vágást elfogta. Négy ember továbbra is leszállásban maradt addig, míg ő a leányt haza kísérte. Baj esett egy huszár érte meg S. faluba és a Béry családnál megtalálta. Így aztán a csah a sebesült közséssel és három lóval megindult S. községbe, ahova hamarosan megérkeztek, mert a paripák gyorsan röpitették a könnyű hintó hazafelé. Az uton vígan beszélgettek, mintha mi sem történt volna és a leány féltékeny nézte a szép huszár-istert s a szép kemény leányt nagyot löbbant a szive, mikor a csahos tiszt a szemébe nézett. Mikor a hintó a kastély udvarra a három lóval és a lovakatonával befordult, az egész ház összehajlott, mert mindjárt gondolták, hogy nagy baj van. A családség és a leány anyja sikoltozva futottak a kocsis elé s csak mikor a nyalka huszár-istert mosolyogva üdvözölte őket, akkor könnyebbültek meg. A tiszt gyorsan repült le a ló hátáról és gyöngéd segítséggel emelte le a leányt a hintóból.

Aki aztán sírva borult az édesanyja nyakába és folyton sobogott és csak mikor már jól kisírta magát, akkor kezdett el néhány hat szó beszélni, hogy mi az semmi baja, csak nagyon megijedt. Sárosov hadnaggyot, aztán egy mutatta be a leányt az édesanyjának, mint az életének a megmentőjét. Erre aztán a cök fogták körül a hadnaggyot és a kastélyba tesztelték, aki azonban szabdkozott, hogy nem sokat késhetik. Mikor aztán a huppali társaságban elhelyezkedtek, előkerült a hárs ura is, akinek Sárosov maga mutatkozott be és egymás kezét katonásan megrázták. Ekkor aztán röviden elmondotta az eseményeket, amit nem győztek eléggé bá-

mulni és valószínű emberfeletti lénynek tartották. Völt lótarfutás a kastélyban, mert hámar hisz ment az eseménynek és a szomszéd leányok is eljöttek Beryékhez.

A nyalka tisztet nem győzték bámulni, mert még ilyen katonák nem jártak erre a rövid néhány peroból majdnem félnap lett s olyan ebédet esapit, hogy lakodalomnak hullt volna. Nem győztek eléggé beszélni, hogy leányok életet megmentette és hogy azt mivel hálálják meg? Sárosov mindenképpen elutasította, hogy ő csak a kötelességét teljesítette mint katona.

De végre eljött a bucsukor ideje és könynyű szemmel váltak el tőle és megígértették vele, hogyha lehet, jöjjön el többör hozzájuk, mert ők igen sokkal tartoznak neki. Mikor a leánytól bucsukodni akart, a szőlők kimentek a teremből, hogy ne sávarják a falatokat Sárosov megfogta a leány kezét és megakartá azt csókolni, de ekkor érezte, hogy valami láthatatlan fonál nem engedi tovább és egymásról köti őket. A leány csak annyit mondott, hogy »Gyurikám, ne hagyj itt, a falatember pedig csak annyit mondott, hogy »Angyalom, eljövök érte«. Többet nem tudtak egymásnak mondani, mert a hangos zokogás azt elfolytatta s azt a szerelmes szív szép keményesájai leányt az édesanyja ápolgatta Sárosov Gyurka huszárkapitány még egyszer volt Beryéknél, már mint az Ilona vőlegénye, de aztán többé nem látták, ott esett el Nyitra mellett a fejedelm oldalán a harcoson, a magyar szabadsáért. Béry Ilona pedig fölvetta a menyasszonyi gyászöltözt és élete végéig gyászolta az ő drága hős Gyurkáját.

Csoknyay József

ingatlan-értékesítő irodája
Cellidőmők, Árpád-utca 16.

Cellidőmőkön legelőkelőbb helyen nagyobb üzletház, Kossuth Lajos-utcában emeletes bérház, gróf Tisza István-utcában üzletes lakóház, 2x3 szobás uriház, Gyár-utcában 400 öles telken modern uriház, Árpád-utca 2x1 szobás, igen szép sarokhelyen 3000 pengő kényeszeráron. Rákóczi-utca 3x1 szobás, három szobás, Mária telepen (tisztviselő telep) OFB. telken egy, kettő, három szobás modern építési lakóházak igen jutányos árban, kedvező feltételekkel eladó.

János hazán 2, 3, 4 szobás, jegnyobb építésű házak nagy kertekkel, szőlővel, gyümölcsösökkel.

Földbirtokok (kisebb területek is) szőlőbirtokok, ház helyek, földbirtokok.

Cellidőmőkön

Deák Ferenc-utca 21. sz. alatti különálló

családi ház

négy szobás lakással, fürdőszobával, vízvezetékekkel, összes mellékhelyiségekkel, esetleg autó garajával, aguszina 1-re kiadó. Egyezség alapján már május hó 1-én átvehető. Közelebbi információt ad Erzsébet-utca 27.

UJRA KAPHATÓ!

A reumás bajok

házi kezelése.

Írta: Dr. Engländer Árpád
budapesti szakorvos

II. kiadás.

Negrendelhető lapunk kiadó.